nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

2002 :11 =182 - 2002 ist durch 11 teilbar (11(] 2@02).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

820875

949289

797533

646294

223432

465564

1018216

1097790

1024882

11474

154154

1032362

614274

321255

771959

3278

921052

1024717

986349

948421
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 820875 quersumme 82+08+75=165 :11=15
Zahl 2 949289 aquersumme 94 +92+89 =275 :11=25
Zahl 3 797533 aquersumme 79 +75+33=187 :11=17
Zahl4 646294 quersumme 64 +62 +94 =220 :11 =20
Zahl5 223432 quersumme 22+34+32=88 :11=8
Zahl 6 465564 auersumme 46 +55 + 64 =165 :11 =15
Zahl 7 1018216 oquersumme 1+01+82+16=100 :11=09,09
Zahl 8 1097790 oquersumme 1+09+77+90=177 :11=16,09
Zahl9 1024882 aquersumme 1+02+48+82=133 :11=12,09
Zahl 10 11474 Quersumme 1+14+74=289 :11=8,09
Zahl 11 154154 quersumme 15+41+54=110 :11=10
Zahl 12 1032362 quersumme  1+03+23+62=89 :11=8,09
Zahl 13 614274 quersumme 61+42+74=177 :11 =16,09
Zahl 14 321255 quersumme 32412455=99 :11=9
Zahl 15 771959 quersumme 77419 +59 = 155 : 11°<14,00
Zahl 16 3278 Quersumme 32+ 78 = 110 11 =40
Zahl 17 921052 aquersumme 92 + 10 + 520054 : 11 = 14
Zahl 18 1024717 quersumme  1+02+47+17 467 1 = 6,09
Zahl 19 986349 aquersumme 98,463 + 40)= 210 : 11 = 19,09
Zahl 20 948421 quersumme 94 + Byt 21/= 199 : 11 = 18,09
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durch 11 teilbar (11 | 820875)
durch 11 teilbar (11 | 949289)
durch 11 teilbar (11]79%533)
durch 11 teilbar (11 | 646294)
durch 11 teilbar (117223432)
durch 11 teilbar (11%] 465564)
nicht durch 11 teilbar (11} 1018216)
nicht durch ldyteitbar (11 + 1097790)
nicht durch"12 teilbar (11 } 1024882)
nicht durchpl Isteilbar (11 } 11474)
dureh’1Mteilbar (11 | 154154)
niebtdurch 11 teilbar (11 4 1032362)
michtidurch 11 teilbar (11 t 614274)
durgh 11 teilbar (11 | 321255)
nicht durch 11 teilbar (11 } 771959)
durch 11 teilbar (11 | 3278)
durch 11 teilbar (11 | 921052)
nicht durch 11 teilbar (11  1024717)
nicht durch 11 teilbar (11 } 986349)
nicht durch 11 teilbar (11 } 948421)
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